



建宁实验小学 我的最美校园

“读书不觉已春深,一寸光阴一寸金。”学习其实是一件很辛苦的事情,不过,在建宁实验小学的校园里,我们学习的时光像诗句里说的那样,不知不觉就流走了。因为,建宁的学子们在一座最美的校园里学习。

绘画作品



陈柯圻
《最美校园》

2103班
陈柯圻 指导老师:张建业

最爱的求索路

1903班 谭琚兮 指导老师:谢雅

我曾去过雄伟壮阔的苍山,魅力无边的洱海,也曾到过富丽堂皇的香港,美轮美奂的紫禁城。那些美丽的景色或多或少存在我的脑海里,但是让我记忆深刻的美景还是与我每天相伴的校园。我喜欢我的校园,它有着高大的教学楼、宽阔的操场,还有一条让我流连忘返的求索路。当你走进学校的大门,映入眼帘的就是这条蜿蜒的求索路。

这是一条色彩斑斓的路。你看,路边的石榴花穿着鲜艳的衣裳对我们微笑致意,那娇艳欲滴的模样仿佛一位含羞少女。每当清晨我背着书包走进校园,被雨露点缀的“少女”都会引人驻足观望。当你站在石榴树下静静欣赏时,那散发出来的阵阵清香令人神清气爽。

这是一条活泼快乐的路。你看,翠绿的枝条在微风里跳着欢快的舞蹈,还有调皮的小水珠,趁着枝条不注意就玩起了滑梯,从这片叶子滑到那片叶子,最后又欢乐地滑进了泥土里。要是你站在树下,调皮的小水珠会滑到你的脖子里,逗得你哈哈大笑。路上学生结伴同行,时而分享昨日的小乐趣,时而玩起了成语接龙,一片欢声笑语。

这是一条青史流芳的路。你看,篮球场下面的墙面上,一排栩栩如生的壁画跃然眼前。一路走来,你可以从古代的历史看到2008年的奥运会,每一幅壁画都是一篇令人铭记的故事。关于故事中的主人公,我总能如数家珍。当然,我最崇拜的还是乐于助人的雷锋叔叔,他的英雄事迹我能倒背如流。有人这样形容他:“雷锋出差一千里,好事做了一火车。”他真是我学习的好榜样!

“路漫漫其修远兮,吾将上下而求索。”这样一条充满诗意的求索路更激发了我对学习的热爱之情。“书山有路勤为径,学海无涯苦作舟。”走过求索路,我将更加努力地学习,做新时代的优秀学生,长大后报效祖国!

银杏飞扬的校园

1904班 汤丽永 指导老师:彭晓琴

清晨,我背着我的粉色小书包,走进建宁学校的大门。一排石阶矗立在我眼前。“求学无止境,当攀勇高峰。”绵延的石阶仿佛在告诉我,求学的路上,一定要不惧艰难,为了最美丽的风景而奋斗向上。

迎难而上,一排高大且挺拔的银杏树站立两旁。它们文静而修长,仿佛一位位害羞的少女,努力探索这未知的世界。

每当我走过这一片银杏树,都会激动不已。它们像是诉说了我成长的历程:春天,银杏树嫩绿嫩绿的叶芽,像刚刚睡醒的雏鸟悄悄探出了头;夏天,银杏树换上碧绿碧绿的裙子,任灿烂的阳光抚摸;秋天,银杏树披着金灿灿的礼服,迎着凉爽的秋风,给师生们行队礼;冬天,银杏树脱下美丽的衣裳,给校园的水泥路铺上了金黄的地毯,自己却傲立在茫茫冰雪中!

我们快乐地生活在这美丽的校园里,宛如一棵棵小小的杏苗逐渐成长,牢牢扎根在这片土地中,悄然长大,迎风飞翔!

童话世界

1901班 尹子瑜 指导老师:刘青

冬天是我最喜欢的季节。盼望已久的下雪天终于来了,美丽的校园变成了一个迷人的童话世界。

走进学校,只见小径上铺满了厚厚的一层积雪,树枝上挂着晶莹剔透的冰棍,好想踮起脚去尝一口,又怕把舌头冻坏。鞋子踩在上面,咯吱作响,仿佛老爷爷在为我们歌唱。我满心欢喜地走到教室,从4楼向操场望去,白茫茫的一片,就像一张雪白的画卷铺展开来。

等到下课铃响起,同学们迫不及待地跑到操场上。大家三五成群,有的在打雪仗,有的在堆雪人,好不欢乐。红色的校服,五颜六色的帽子和鞋子,为这张白色画卷勾勒出了绚丽多彩的画面。同学们清脆爽朗的笑声,在操场上空回荡,让人心情愉悦起来。

抬头看着高大挺拔的教学楼穿上了白棉袄,远远望去就像一个闪闪发光的巨人,威武极了!我多么喜欢这个美丽的童话世界,如果可以一直畅游其中,那该多美好呀!

这儿真美

1905班 陈睿 指导老师:郑艳

有一个美丽的地方,它一年四季都非常美丽。它就是我的学校——建宁实验小学!

春天,大地恢复一片生机。校园里,金灿灿的迎春花开了,像一颗颗小星星在碧绿的叶子间眨着眼睛。路边的翠竹挺拔坚韧,凝神细看,在它们的脚下,不知什么时候,悄悄地长出了许多“小不点”,一个个小笋子躲在大竹子身后,偷偷地打量着这个校园。点水雀们在竹林里跳跃撒欢,时不时飞到旁边的树上,看大家上课、做操。春天真美呀!

夏天,炎热却充满欢乐。石榴花接过了绽放的接力棒,在枝头开放,风伯伯经常带着它们和树枝一起,翻过围墙观察校园外的热闹。但是,它们还是最喜欢躲在竹梢旁,看同学们在操场上嬉戏打闹,听课堂上书声琅琅……樟树在阳光下站得越发笔直,给同学们搭起一片片树荫,就像一把把绿绒大伞,在盛夏里为大家提供难得的阴凉。夏天真美呀!

秋天,校园里依旧热闹。同学

们换上了秋装,竹子和樟树仍然坚持穿着它们最爱的绿衣裳,枫树则开心地换上了耀眼的红风衣,银杏树也不甘落后,趁大家不留神的时候,它们披上了一身金黄战甲,可威风啦!咦,哪里来的花香?原来是桂花开了!它们一小丛一小丛地藏在树叶里,探着头,静静地散发着清香。秋天真美呀!

冬天,校园里一片银装素裹。大雪纷飞,为房顶上、树枝上、草地上盖上了厚厚的“白棉被”。小池塘的水面上也结了一层薄薄的冰,不过不必为小金鱼担心,因为它们都被移到了室内的水族箱里,正欢快地游着泳呢。只有小鸟们躲在窝里不肯出门,因为实在太冷啦。同学们则穿上了厚厚的大棉袄,在课堂里认真地学习。“叮咚叮咚……”下课了,校园里突然变成了热闹的海洋,同学们都涌到了白雪覆盖的操场上,打雪仗、堆雪人、造雪堡,到处都是欢声笑语。冬天真美呀!

这儿真美,我爱我美丽的校园!

校园四季皆风景

2004班 邓恩予 指导老师:张弘

在我还很小的时候,我就觉得校园里除了一群群身着校服的小朋友,还会有明亮的教室、宽阔的操场、高高的升旗台、飘扬的五星红旗……现在我已经是戴着红领巾的二年级小学生了! 已经目睹过不同季节的校园,真是各有风采呢!

春天的校园是五颜六色的。校园里有各种各样的花草树木,姿态万千,美丽极了!老师说:“一年之计在于春。”小朋友们的读书声更响亮了,美术课上的绘画作品也更加丰富多彩了。老师把我们的美术作品装裱好挂在了楼道的墙上,我觉得那道风景最是色彩斑斓。

夏天的校园是绿色的。大课间的时候,小朋友们的头发都被汗水打湿了,脸上却是欢乐的笑容。校园里一片绿油油的,大家的脚步变得匆忙了,纷纷留恋起绿色的树荫。

秋天的校园是金黄色的。树叶由绿变黄了,还有我最喜欢的银杏叶呢!一阵阵风吹过,金黄色的树叶翩翩起舞。我拾起一片银杏叶,用它做成了书签,小心翼翼地夹在书里,就好像能把秋天藏在里面似的。秋天的校园还会迎来一张张新面孔,一年级的新生就像我们刚入学时一样,对一切都充满了好奇。

冬天的校园是白色的。一场大雪让小朋友们开心极了,一下课就立刻冲进雪地里,堆雪人、打雪仗,那是最快乐的时刻了!

校园里四季如画,总能带给小朋友们欣喜和欢笑,我爱我的学校——建宁实验小学!



株洲晚报
微信公众号



星少年
微信公众号

乐学嘉年华、社团展演、迎新年文艺演出精彩连连 逐梦校园 一起向未来

株洲晚报融媒体记者/成建梅 通讯员/文添 陈紫鹏 李佳文

寒假在即,新年也踏着而来,全市各中小学校园都洋溢着喜庆的气氛。曾经让孩子们胆怯的期末考试开始“变脸”,“游考”让孩子们乐翻了天;“减负”新政下的学校社团活动,让学生的才华和潜能得以施展,社团展示活动让他们找到了全新的自己;迎接新年的舞台,师生载歌载舞,一起大声喊:新年,你好!新年的校园,系列活动让孩子们在辞旧迎新的日子里,感受时光的美好,满怀信心一起走向未来。近日,记者走进部分中小学校园,记录新年校园里喜庆与快乐场景。

“游考”乐翻天 推行学科评价新模式

2021年12月28日,冬日阳光下,天台小学校园热闹非凡,以“乐学”为主题的快乐“游考”活动火热进行中。

这场与众不同的期末评价从主题设计、方案策划、到场地布置,都是老师们精心设计的结晶,每一关都充满了童趣,给孩子们带来了一次难忘的期末评价之旅。记者在现场看到,二年级语文组设置了“生字我会认”“美文我会读”“诗文我会背”“句子我会说”等闯关项目,数学组的闯关项目则分为“我会算”“我会拨”“我会量”“我会摆”等项目。面对各式各样的由游戏组成的考题,孩子们“考”得非常尽兴,笑容展现在每一个孩子的脸上。

“学校切实关注儿童的身心发展特点和能力水平,以促进儿童身心全面适应为目标,策划了此次期末考核活动。希望在轻松的氛围中,孩子们能初尝成功的喜悦,在自信与快乐中,他们能学有所乐、学有所长、学有所用。”副校长苏焱说。

社团展示 为有特长的学生提供平台

合唱、健美操、音乐情景剧、葫芦丝合奏、陶笛演奏精彩连连。2021年12月28日,尚格小学举办“尚美童年 格韵风采”社团展演活动。

当日,该校各年级代表表演了拉丁舞《星光恰恰恰》,健美操社团表演了啦啦操,四年级学生表演了舞蹈《强国少年》,三年级表演了竖笛齐奏《可爱的家》,学校舞蹈社团表演了群舞《光影逐梦》,学校葫芦丝社团表演了葫芦丝合奏《阿瓦人民唱新歌》……精彩的演出赢得掌声不断。

“我们将再接再厉,进一步丰富社团课程的内容,优化社团活动组织和评价,为更多有特长的学子提供学习与展示的平台,促进孩子们全面发展。”学校负责人说。



▲尚格小学社团展演场景。 通讯员/王青 摄



▲市外国语石峰学校戏剧表演。 通讯员 供图



▲高雅音乐声中迎来新年。 通讯员 供图

青春飞扬 师生酷炫歌舞中一起迎新年

青春飞扬,音乐美妙,绚丽乐舞驱散严寒,带来无限期盼,无限憧憬……2021年12月28日,市外国语石峰学校举办“逐梦北外 一起向未来”迎新年文艺演出,全校师生在欢声笑语中迎接新年。

舞蹈《中国的样子》和歌曲《飞云之下》淋漓尽致地展现了青春与活力,让观众感受到了个性飞扬的青春。

内有晴空万里,外有刚直正气。他们像军人般、像雄狮般挺立在舞台上,发出让人沸腾的声音,展示让人震撼的气魄!舞台上,学生们用舞姿展示出了对祖国的热

爱和对成为军人的向往。“万里赴戎机,关山度若飞。朔气传金柝,寒光照铁衣……”一首木兰诗向观众描述了木兰替父从军的故事,台上舞蹈尽显英姿,台下喝彩不断,热血沸腾。

伴着乐声,舞蹈《国色生香》登场。该校国粹社团为师生带来了一场视觉盛宴:长袖盈风间,舞不尽生旦净末丑,唱不完世间情。接着,优秀毕业生唐嘉豪和危思怡带来的独舞中道出了故人辞乡之情,舞出了学子忆母校的情怀。

株洲校园,师生们在快乐中跨年。

手记

你好,2022 成建梅

岁末,一场不期而至的瑞雪,将株洲校园装扮得别样美丽。

结束采访走出校园,孩子们的笑容犹在眼前。让人印象深刻的是,即使是曾经让无数家长和孩子紧张的期末考试,如今也在游戏和快乐中进行。“双减”新政落地,全市中小校园新招频出,将减负落到实处,学生收获自信,家长频频点赞。

新年将至的校园,令人感受最深的还有那些欢声笑语。

社团展示和迎新年文艺演出,为学生提供了才艺展示平台。令人感动的是,市外国语石峰学校的迎新年晚会上,该校毕业生回到母校参演。掌声雷动的时刻,一股暖流涌上心田。一所学校,给予学子的不仅是知识的传授,还有那些刻入记忆深处的美好和一颗颗懂得感恩的心。

教育的终极目标是“立德树人”,学校应该关注学生的全面成长,夯实学生终身发展的根基。株洲校园,“双减”新政落地的首个学期,成效显著,令人欣喜。

新年的钟声敲响,我们跨入新的一年。

你好,2022。那将是一段更美的年华,让我们一起走向未来。